



Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIZIA Nr. 229 din 06 MAI 2016

privind solicitarea de emitere a avizului de mediu pentru: *Plan Urbanistic Zonal - CF nr. 25475, localitatea Ciceu Corabia, județul Bistrița-Năsăud*, în localitatea Ciceu Corabia, extravilan, comuna Ciceu Mihăiești, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud sub nr. 3.789/31.03.2016, completată la nr. 4.171/11.04.2016,

în urma parcurgerii etapei de încadrare, conform prevederilor H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prin consultarea Comitetului Special Constituit, întrunit în data de 20.04.2016, a informării publicului prin anunțuri repetate și în lipsa comentariilor din partea acestuia,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD

decide:

Planul Urbanistic Zonal - CF nr. 25475, localitatea Ciceu Corabia, județul Bistrița-Năsăud, în localitatea Ciceu Corabia, extravilan, comuna Ciceu Mihăiești, județul Bistrița-Năsăud,

titular: MĂNĂSTIREA PETRU RAREȘ VODĂ, din localitatea Ciceu Corabia, nr. 12A, comuna Ciceu Mihăiești, județul Bistrița-Năsăud,

referitor la:

- teren cu suprafața de 6.000 m², în extravilan, având folosința de teren neproductiv,

care propune:

- schimbarea funcțiunii terenului în scopul construirii unei mănăstiri;
 - incinta mănăstirii va avea forma unui dreptunghi cu dimensiunile de 78 m x 42 m (3276 m²) și va cuprinde biserica propriu-zisă închisă perimetral de alte clădiri (clopotnița, trapeza, bucătăria, stăreția, paraclis, altar de vară) și de un zid de incintă;
 - o curte de serviciu cu suprafața de 1.050 m², o alee de acces și o parcare cu suprafața de aproximativ 500 m² (28 locuri);
 - accesul pe amplasament direct printr-o ramificație a drumului care duce la Cetatea Ciceului;
 - în incintă se vor amenaja alei, platforme betonate și spații verzi;
 - spațiul plantat nu va fi mai mic de 50 % din suprafața totală a terenului;
 - alimentarea cu apă se va realiza din fântâni existente;
 - evacuarea apei uzate menajere se va realiza în fose septice vidanjabile;
 - alimentarea cu curent electric - din rețeaua publică,
- nu necesită evaluare de mediu și se adoptă fără aviz de mediu.**

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare (luând în considerare criteriile prevăzute în anexa 1 a HG nr.1076/2004) sunt următoarele:

În zonă nu există studii de urbanism recente.

Terenul va fi utilizat în limitele recomandate de Regulamentul Local de Urbanism aferent Planului Urbanistic Zonal.

Se va asigura un procent maxim de ocupare a terenului POT= max. 30 %.

Factorul de mediu apă: alimentarea cu apă se va realiza din surse subterane existente (fântâni), evacuarea apei uzate menajere în fose septice vidanjabile, până la realizarea rețelelor publice de alimentare cu apă și canalizare.

Factorul de mediu aer: principalele surse de poluare a aerului sunt traficul auto și arderea combustibilului pentru încălzire (lemn).

Factorul de mediu sol: poate fi afectat prin depozitări necontrolate de deșeuri; deșeurile vor fi colectate selectiv, cele menajere vor fi predate operatorului de salubritate din zonă, iar cele recuperabile societăților autorizate, prin contract.

Planul nu va avea efecte negative asupra mediului.

Amplasamentul este situat în afara ariilor naturale protejate.

Planul nu constituie un risc pentru mediu sau sănătate.

Zona studiată prin P.U.Z. este redusă ca și suprafață iar populația nu poate fi afectată prin implementarea planului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/5004, cu modificările și completările ulterioare.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prevăzute de H.G. 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, care fac obiectul participării publicului în realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătamate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătamate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei finale revocarea respectivei decizii.

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marin Liviu Catariș

ÎNTOCMIT,

ing. Cornelia Vrăsmaș